

元朗區議會交通及運輸委員會
集體運輸服務工作小組
二零一七年度第一次會議

日期：二零一七年一月二十三日(星期一)

時間：上午十時正

地點：元朗橋樂坊二號元朗政府合署十三樓會議廳

估計時間

修訂議程

- | | | |
|-----------|-----|--------------------------------------------------------------------------------|
| 10:00a.m. | 一 · | 通過二零一六年度第五次會議記錄 |
| | 二 · | 前議事項： |
| 10:05a.m. | (1) | 姚國威議員建議討論跟進港鐵巴士 K73 線服務新安排
(集體運輸服務工作小組文件 2017／第 7 號) |
| 10:35a.m. | (2) | 終止新界專線小巴第 619 號線服務
(集體運輸服務工作小組文件 2017／第 5 號) |
| 10:55a.m. | 三 · | 洪福邨往來元朗的公共交通服務
(集體運輸服務工作小組文件 2017／第 6 號) |
| 11:25a.m. | 四 · | 跟進輕鐵坑尾村站的輕鐵相撞事故
(集體運輸服務工作小組文件 2017／第 8 號) |
| | 五 · | 委員提問： |
| 11:45a.m. | (1) | 沈豪傑議員、梁福元議員、袁敏兒議員、梁明堅議員要求增設專線小巴往來十八鄉港頭村至元朗市及港鐵站
(集體運輸服務工作小組文件 2017／第 1 號) |
| 12:05p.m. | (2) | 黃偉賢議員、麥業成議員、陳美蓮議員、杜嘉倫議員、鄒俊宇議員要求 39 號專線小巴增加班次，改善服務
(集體運輸服務工作小組文件 2017／第 2 號) |
| 12:25p.m. | (3) | 黃偉賢議員、麥業成議員、陳美蓮議員、杜嘉倫議員、鄒俊宇議員建議討論元朗體育路北行線增設港鐵巴士分站
(集體運輸服務工作小組文件 2017／第 3 號) |
| 12:45p.m. | (4) | 陳美蓮議員、麥業成議員、杜嘉倫議員建議討論改善天水圍輕鐵站擠迫情況
(集體運輸服務工作小組文件 2017／第 4 號) |

1:05p.m. 六 · 其他事項

* * * *